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Based on 84 responses 

 
 

  Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Don’t 

know 

1 My child is happy at this school 73.81% 26.19%   

2 My child feels safe at this school. 77.38% 21.43%  01.19% 

3 My child is making good progress at this school. 55.95% 42.86%  01.19% 

4 My child is well looked after at this school 76.19% 21.43% 01.19% 01.19% 

5 My child is taught well at this school. 69.05% 30.95%   

6 My child receives appropriate homework for their age 46.43% 39.29% 04.76% 09.52% 

7 This school makes sure its pupils are well behaved 52.38% 36.90% 04.76% 05.95% 

8 This school deals effectively with bullying 16.67% 30.95% 08.33% 42.86% 

9 This school is well led and managed 38.10% 47.62% 01.19% 13.10% 

10 This school responds well to my concerns 41.67% 32.14% 03.57% 22.62% 

11 I receive valuable information from the school about 
my child’s progress 51.19% 45.24% 02.38% 01.19% 

  Yes No   

12 I would recommend this school to another parent.  96.43% 3.57%   

      

 

Examples of comments: 

 

‘Lovely school with strong values’ 

 

‘We like the strong Christian ethos underpinning their education here’ 

 

‘The school is well run. Teachers are friendly yet very professional. I am well informed. Lovely community 

feel, I couldn’t be happier!’ 

 

‘My child is consistently challenged and provided with opportunities across school whilst being nurtured and 

guided by all staff’ 

 

‘My child is very happy at school; she enjoys school and loves learning. The overall feel of the school 

promotes a ‘happy’ and ‘learning’ experience.’ 

 

 


